

Dagsorden til skolebestyrelsesmøde

Mødedato: 12. oktober 2023	Mødested/lokale personalerummet, Vinding Skole	Mødetidspunkt kl. 17.00	Forventet sluttidspunkt kl. 19.00
Deltagere: Kasper S. Toft-Laursen, Sine Borbjerg Andreassen, Mustafa Itani, Lisbeth Vesterager, Kirsten Thomsen, Jan Møller Nørgaard, Maria Østervig Stefansen, Mette Volf Andersen, Mikkel Terp Hansen, Lene Kingo, Mohieddin, Marianne Clemmensen og Dorte Petterson Elevrådsrepræsentanter:			
Evt. afbud bedes meddelt til Dorte Kasper, Mette, Kirsten, Maria, Johannes		Mødeleder: Jan Ordstyrer: Marianne Referent: Dorte Link til fællesdrev: https://drive.google.com/drive/folders/0ABicGX7oI4YXUk9PVA	

17.00	<i>Tjek in og godkendelse af referat</i>	Velkommen Godkendt referat.
17.05	<i>Nyt fra elevrådet</i>	Velkommen til de nye elevrødder i skolebestyrelsen. Elevrådet i Højhuset har til det seneste møde bl.a. talt om, hvordan man har det godt i skolen.
17.10	<i>Drøftelse og beslutning</i>	Prioritering af arbejdet med "skal" principper og hvilke "kan" principper ønsker vi? https://www.skole-foraeldre.dk/publikation/h%C3%A6fte-4-principper-til-styring-af-skolen Opfordring til at orientere sig i ovenstående link. Referat: Vi skal have et overblik over, hvad vi har af ældre principper - ført ind i den nye skabelon. Kan vi tage pkt. 2 og indskrive i princippet for undervisningens organisering, (jf. ovenstående link - "skal" principper) DP og MC tjekker hvad vi har af "skal" principper og laver et overblik. De nyere principper overfører DP til den nye skabelon.
17.25	<i>Drøftelse og beslutning</i>	Nære relationer Forslag til tekst: Nære relationer i undervisningsøjemed På Vinding Skole ønsker vi ikke nære relationer i undervisning (fx forældre og børn). Formålet er at undgå svære situationer, hvor fx udefra kommende situationer sætter et barn eller voksen i en svær position, pga en nær relation. Ej heller ønsker vi tvivl om habilitet i relationer pga. nære relationer.

		<p>Undtagelsesvis kan det accepteres, at en nær relation underviser i et fag med lavt timetal, hvis dette ikke kan løses med sikring af faglighed og lærere til rådighed.</p> <p>Teksten om nære relationer tilføjes i princippet om undervisningens organisering</p> <p>Official godkendelse af "princippet for digital adfærd".</p> <ul style="list-style-type: none"> ☰ Princip for digital adfærd ☰ Retningslinjer - brugen af mobiltelefoner og smartwatches <p>https://docs.google.com/document/d/1cde3tLZHS7y2DmXxxqd5b11yeCCIU7Ki83VeXqeMTI/edit</p> <p>https://docs.google.com/document/d/1_G72Lsu8GSFmXzFfWSqBZwq7PZUI5bihdatgkP3Ryeg/edit</p> <p>Referat: Hvad har vi af erfaringer ift. mobilfri skole. Vi oplever elever, som spiller brætspil i pauserne, hvilket er glædeligt. Også en positiv tilkendegivelse fra elevrådet.</p> <p>Repræsentanter i skolebestyrelsen har også fået positive tilkendegivelser.</p> <p>Aftenklub har indført mobilfrie aftener.</p> <p>Ordlyden "mobilfri" skole er ikke helt retvisende. Vi vil forholde os til det, når vi evaluerer om et år.</p> <p>Vi har godkendt "princippet for digital adfærd og retningslinjer".</p> <p>Drøftelse af princippet for sundhed: Kan vi som skole tilbyde en madordning? Vi har ikke fysiske rammer til en kantine. Kan vi lave en ordning i lighed med en mælkeordning. Det er en opgave som skolebestyrelsen skal forholde sig til. Princippet for sundhed er godkendt.</p> <p>Drøftelse af Ordensregler for Vinding Skole: Det er ikke helt færdigt. Skal vi lave en reference til vores mobbehandleplan? Vi har en mobbepolitik. Vi kan ikke godkende princippet endnu, men vi vil gerne arbejde videre med det.</p>
17.50	Orientering	<p>Google Drev- dagsorden og referater</p> <p>Vi indsætter et link.</p>
18.00	Aftensmad	
18.20	Orientering	<p>Økonomi</p> <p>Forslag: emnet økonomi udgår - valg af næstformand indgår i stedet for.</p> <p>Vi indstiller, at Sine bliver medlem af skolebestyrelsen og overtager Rikke Dalengaard's plads. Sine vil gerne stille op som næstformand. Formanden skriver rundt til alle forældrevalgte medlemmer og beder om en tilbagemelding.</p>
18.25	Orientering	Nyt fra skolen:

		<p>Vi har ansat Ditte Thorsen som ny pædagog på 2. årgang.</p> <p>Vi får også tag på vores små legehuse. Børnehaverne er ikke længere i pavillonen. Vi kan bruge området, når der har været tilsyn af legepladsen. Pavillonen er ikke godkendt til brug mere.</p> <p>Vi laver en handicapparkering uden for håndværk & design lokalet. Skolen har ikke en handicapparkering, hvilket vi bør have.</p> <p>Formanden:</p> <p>Jan har læst om et projekt omkring bilfrizone på Petersmindeskolen. Erfaringerne kan ikke overføres til vores skole. Jan hører positive tilkendegivelser fra forældre omkring skolen.</p> <p>Skolens ledelse:</p> <p>Høringssvar vedr. budgetforlig (23/11-3/1). Vi har møde den 15/11 og 11/1. Vi sender høringssvaret rundt til SB medlemmer. Der kan så skrives en kommentar til Jan.</p> <p>Medarbejderrepræsentanter:</p> <p>Der er god stemning- Vi har alle været til oplæg om mobning og fællesskaber. Det har vi været optaget af. Alle teams har lavet handleplaner på baggrund af elevernes trivselsmåling.</p>
18.50	<i>Eventuelt</i>	<p>Der er kommet henvendelser omkring køleskabe. Skolen har ikke længere de gamle køleskabe. Vi kan ikke have køleskabe i klasselokalerne. Kan vi have køleskabe ved madkundskab, så klasserne har en hylde hver? Der er mange hensyn, og mange elever prioriterer at madpakken er i tasken. Skolen tager det til efterretning.</p> <p>Datoer for SB møder resten af skoleåret:</p> <p>15/11-23</p> <p>11/1-24</p> <p>29/2-24</p> <p>16/4-24</p> <p>23/5-24</p>
	<i>Punkter til næste gang</i>	